

中国"红旗-9" 美元订单

据报道, 土耳其政府 26日正式宣布,选定中国 "红旗-9"防空系统作为土 耳其下一代远程防空系 统,总合同金额达到30亿

早在今年6月,美国 《防务新闻》网站就曾透 露,土耳其"强烈"倾向于 购买中国的"红旗-9"远程 防空导弹。这家美国媒体 26日报道称, 当天召开的 土耳其国防工业执行委员 会的会议批准土采购中国 "红旗-9"。该次会议由土 耳其总理埃尔多安主持, 主要负责评估重大的采 购项目。英国路透社26日 也报道称,土耳其国防部 在一份声明中证实了"红 旗-9"中标的消息。

据报道,参与此次土 耳其竞标的包括美国的 "爱国者"、欧洲的"紫苑"、 俄罗斯的S-400以及中国 的"红旗-9"防空导弹,不过 最终"红旗-9"一举中标。

但《防务新闻》报道称, 土耳其购买的"红旗-9"可 能难以与其现有的北约反

导系统相融合。西方的外 交人士和专家也发出警 告,称土耳其可能"不会被 允许"将中-土防空系统与 土境内的北约早期预警系 统整合在一起。

不过,这家美国媒体 同样指出,有熟悉北约防 空系统事项的土耳其国防 部官员曾表示,诸如北约 的"爱国者"系统,能够通 过自己的雷达探测到威 胁,中国的防空系统同样 也能独立做到这一点。

■据新闻晚报

涉叙化武决议将表决

如叙未能遵守决议,安理会将实施强制措施

一些外交人士说,涉及叙利亚 化学武器的联合国安理会决议草 案预计27日晚在安理会表决。如果 获得通过,这将是叙利亚2011年3 月发生冲突以来安理会通过的首 项涉叙决议。

美俄就决议草案达成一致

美国国务卿约翰·克里26日证 实,美国和俄罗斯确实就安理会涉 叙化武决议草案达成一致。

之前数星期,鉴于几个"关键概 念障碍",涉叙化武决议草案的谈判 陷入外交僵局。一些联合国外交官 先前说,各方存在的主要分歧之一 在于,俄罗斯坚决反对在草案中提 及联合国宪章第七章。这一条款包 含采取军事行动以及经济制裁。

但几大国25日取得突破。按照 俄罗斯副外长根纳季·加季洛夫说 法,草案文本将提及第七章,但不 是自动触发。

五常任理事国均同意草案

英国常驻联合国代表马克·莱 尔·格兰特说,如果国际禁止化学武 器组织27日通过一项将叙利亚化武 库存置于国际控制的计划,安理会当 晚将就涉叙化武决议草案投票表决。

美联社援引最新达成的决议草 案内容报道,决议要求叙利亚放弃化 武库存、允许化武专家不受约束进入 库存地。如果叙利亚未能遵守决议, 安理会需要通过一项新决议,基于 联合国宪章第七章实施强制措施。

这项决议将授权联合国派遣 一个先遣小组,协助国际禁止化学 武器组织在叙利亚的活动,请求联 合国秘书长潘基文在决议通过10 天内就联合国在消除叙利亚化武 项目中的作用提交建议。安理会将 在30天内评估叙利亚对国际禁止 化学武器组织计划的配合,然后每 月实施评估。决议草案还强烈支持 叙利亚实施政治过渡。

连线

俄副外长:在俄销毁叙化武"不可能"

据报道,针对联合国安理会销毁叙化学武器决议的磋商25日在一些关 键点取得进展。就此,俄罗斯外交部副部长谢尔盖·里亚布科夫26日说,销 毁叙利亚化武的进程将继续推进,但"毫无疑问(在俄罗斯境内销毁叙利亚 化武)不可能,我们不会这样做"。他说,俄罗斯在这方面有既定的国家政 策,不允许这样(在俄销毁叙化武)。

里亚布科夫对俄罗斯新闻社说:"我们认为在叙利亚境内销毁是最合 适的,何况叙利亚已申请加入《禁止化学武器公约》,该公约禁止将化武运 至境外。"联合国安理会26日就防止小武器和轻武器非法转让、滥用、积累 等问题通过决议,呼吁受安理会武器禁运措施制约的会员国执行并强制实

168路, 302路, 803路, 旅3路到烈士公园南门下

